
1. Na louce bylo 12 koní a 7 jednorožců. Přišla čarodějka a přečarovala čtyři

koně na jednorožce. Kolik pak bylo na louce jednorožců?

2. Piráti našli dvě truhly se zlatými mincemi. V jedné truhle bylo dvacet mincí, ve
druhé truhle bylo mincí patnáct. Kolik mincí dohromady piráti našli?

3. Prase divoké váží 90 kg, kdežto prase savanové pouze 60 kg. O kolik
kilogramů je prase divoké těžší?

4. Jelen se dožívá 20 let. Osel žije o 15 let déle než jelen. Velbloud žije ještě o
13 let déle než osel. Jak dlouho žije velbloud?

5. Dominik měl v Minecraftu 33 bloků dřeva. 8 z nich použil na výrobu truhly a 6
na výrobu schodů. Kolik bloků dřeva mu zbylo?



6. Sob Sven dostal od princezny Anny k Vánocům 28 mrkví, od sněhuláka Olafa
5 mrkví a od Kristoffa dokonce 36 mrkví. Jestliže každý den sní jednu mrkev,
kolik dní mu vánoční zásoba vydrží?

7. Závodů v běhu se účastnilo dohromady 35 závodníků. Mezi účastníky bylo 17
mužů a 12 žen. Zbytek závodníků byly děti. Kolik jich bylo?


